

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült 2024. május 07. napján 16.15 órakor Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala II. Tárgyalójában (3300 Eger, Dobó István tér 2.) Eger Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Holtzer Olivér, a Bizottság elnöke
Dr. Bódis Károly, elnökhelyettes
Vasné Ignác Katalin, tag

dr. Kiss Benedek Jegyzőkönyv-vezető

A Helyi Választási Bizottság elnöke üdvözli az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mivel az esküt, vagy fogadalmat tett tagok több mint fele jelen van.

A Bizottság elnöke ismerteti a nyilvános ülés napirendi pontjait.

- 1. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választásán a jelölő szervezetek által bejelentett kompenzációs listák sorrendjének kisorsolása.*

1. napirend:

A Bizottság elnöke ismerteti a megjelentekkel, hogy 2024. május 07. napján 16 órakor a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választásán a jelölő szervezetek kompenzációs listáinak bejelentésére nyitva álló határidő letelt. A határidő lejártáig 6 jelölő szervezet kérte kompenzációs listájának nyilvántartásba vételét, ebből a Bizottság jogerősen 1 kompenzációs listát vett nyilvántartásba. Jelenleg 6 kompenzációs lista sorsolását végzi el a Bizottság, tekintettel, hogy azokat a listákat figyelembe kell venni a sorsoláskor, amelyeknek nyilvántartásba vételéről a döntés még nem emelkedett jogerőre.

Az elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 160. § (1) bekezdése alapján a kompenzációs listák nem ábécé sorrendben, hanem a Bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek a nyilvántartásban.

A Bizottság elnöke előadja, hogy a Bizottság a sorsolást, a listák bejelentésére nyitva álló határidő utolsó napján, 16 óra után tartja meg.

A sorsolás szabályairól az elnök elmondja, hogy a kompenzációs listát állító jelölő szervezet, illetve közös kompenzációs lista állítása esetén a jelölő szervezetek neve, egyenként, azonos méretű papírlapon, nagybetűvel, azonos betűtípussal és betűméretben lett feltüntetve. A jelölő szervezetek nevét tartalmazó papírlapokat a Bizottság összekeveri és a meghívott jelölő szervezetek képviselői előtt urnába helyezi. A Bizottság tagja az urnából kisorsolja a kompenzációs listák sorrendjét.

Ha a sorsolást követően valamely listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a kompenzációs listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik.

Dr. Holtzer Olivér, a Bizottság elnöke felkéri Vasné Ignác Katalint a sorsolás lefolytatására.

EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 15/2024. (V.07.)
DÖNTÉSE

Eger Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága által lefolytatott sorsolást követően a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választásán a jelölő szervezetek által állított kompenzációs listák sorrendje az alábbi:

1. Demokratikus Koalíció, a Magyar Szocialista Párt, a Momentum Mozgalom és a Párbeszéd – a Zöldek Pártja
2. Civil Közéleti Egyesület
3. Magyar Kétfarkú Kutya Párt
4. Fidesz-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt
5. Egerért Most Egyesület
6. Mi Hazánk Mozgalom

Egyéb észrevétel, indítvány hiányában a Bizottság elnöke az ülést berekesztette.



Dr. Holtzer Olivér
a Bizottság elnöke

Dr. Bódis Károly
a Bizottság elnökhelyettese

Vasné Ignácz Katalin
a Bizottság tagja

dr. Kiss Benedek
jegyzőkönyv-vezető